
Tegyük fel, hogy a megoldásm számú kapa
itás párhuzamos és (5−m) számú kapa
itás soros kap
solásával állítható

el® az 1. ábra szerint.

1. ábra

Az ered® kapa
itás re
iproka:

(1/Ce) = 1/mC + (5−m)/C,

ahol esetünkben C = 1 µF, Ce = (3/7) µF. Az egyenl®ség felírásánál �gyelembe vettük, hogy párhuzamosan kap
solt

kondenzátorok kapa
itása összeadódik, és a sorosan kap
solt kondenzátorok ered® kapa
itásának re
iprok értéke a

részkapa
itások re
iprok értékének összege. Átrendezve és beszorozva:

3m2
− 8m− 3 = 0.

A másodfokú egyenlet két gyöke közül az egyik pozitív egész szám (m1 = −1/3, m2 = 3), tehát a keresett kap
solás a

2. ábrán látható kap
solás.

2. ábra

Ha a fenti eljárás nem vezetett volna eredményre, akkor meg kellett volna vizsgálni az 5 kondenzátor lehetséges 23

féle kap
solását.
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